
インボイス制度及び電子帳簿保存法アンケート結果集計（全業種）

【事業者情報】 事業所回答 373

主たる業種

製造業 卸売業 小売業 建設業 飲食業 運送業 サービス業 宿泊業 その他 無回答

47 23 61 91 19 11 62 2 50 7

組織形態 課税区分

法人 個人 無回答 合計 免税 本則課税 簡易課税 無回答 合計

86 276 11 373 53 237 57 26 373

取引形態 記帳方法

BtoB BtoC 分からない 無回答 合計 記帳代行 自社経理 その他 無回答 合計

194 114 32 33 373 57 271 12 33 373
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【インボイス制度】

Ｑ１ インボイス制度の理解度について教えてください。

よく理解して

いる

ある程度は理

解している

名前だけしっ

ている

全く分からな

い
無回答

27 260 75 6 5

Ｑ２ 現在のインボイス制度の対応状況について教えてください

している していない 無回答

311 60 2

Ｑ３ 取引先からのインボイス番号の提出の要請は受けていますか ※該当者のみ回答

はい いいえ 無回答

14 46 0
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Q3 インボイス番号の提出要請（該当者のみ）



Ｑ４ まだ登録してない理由を教えてください（複数回答可） ※該当者のみ回答

制度を十分に

理解していな

い

消費税負担が

厳しい

事務負担が増

大する

登録方法がわ

からない

未登録で免税事

業者の方が

メリットが大き

い

廃業を検討し

ている
その他 無回答

13 15 13 2 21 6 13 3

Ｑ５ この先、登録を行う予定はありますか ※該当者のみ回答

登録する予定
まだ決めてい

ない

要請があれば

検討

今後も登録し

ない予定
無回答

8 13 7 32 1

Ｑ6 インボイス制度導入後の免税事業者との取引対応を教えてください※本続課税事業者者のみ回答

取引は一切行

わない

一部を除いて

行わない

経過措置の間

は取引を行う

まだわからな

い

今まで通り取

引をする

免税事業者から

の仕入れは

ない

その他 無回答

13 10 15 121 84 16 6 8
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【電子帳簿保存法】

Ｑ８ 電子帳簿保存法の理解度について教えてください。

よく理解して

いる

ある程度は理

解している

名前だけしっ

ている

全く分からな

い
無回答

16 202 92 36 27

Ｑ９ 電子帳簿保存法について電子取引データの保存等の対応状況について教えてください。

対応している 対応を予定している対応が難しい

どう対応して

よいか

わからない

その他 無回答

59 145 35 76 22 36
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